



L. dz. JRP/167/II/778/2017

Łapy, 7 czerwca 2017 r.

**Do Wszystkich Wykonawców**

**Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 4**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego dla przetargu nieograniczonego pn.:

***„Rozbudowa stacji uzdatniania wody w Płonce-Strumiance”***

Realizowanego w ramach projektu pn. „Poprawa gospodarki wodno – ściekowej w aglomeracji Łapy, poprzez modernizację oczyszczalni ścieków w Łapach i SUW w Płonce-Strumiance wraz z budową rurociągów oraz budową kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Lupianka Stara i Płonka-Kozły”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020

**Oznaczenie sprawy: JRP/116/II/666/2017**

W odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożony przez Wykonawców. Zamawiający poniżej przedstawia swoje stanowisko:

| <i>Pytania z dnia 06.06.2017 r.</i>  |
|--|
| Pytanie nr 11<br><br>1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość stworzenia nowego (niezależnego) systemu SCADA z dostępem WWW, który będzie monitorował pracę stacji uzdatniania wody w Płonce-Strumiance?   |
| Odpowiedź nr 11<br><br>Zamawiający obecnie posiada dwa systemy sterowania. Ze względu na kompleksową modernizację oczyszczalni, ujęcia wody, budowę kanalizacji sanitarnej zamawiający nie dopuszcza tworzenia kolejnego nowego niezależnego systemu sterowania. Obecne systemy kontrolują pracę oczyszczalni, przepompowni, sterowanie studniami oraz innymi ujęciami wody. System sterowania powinien być integralny z obecnymi i spełniać zapisy OPZ – załącznik nr 1 do SIWZ pkt. e str. 13. |
| Pytanie nr 12<br><br>2. Czy zamawiający zapewni pełny dostęp (udostępni wszystkie hasła zabezpieczające i prześle dokumentację powykonawczą) do istniejącego systemu monitoringu w celu umożliwienia rozbudowy systemu o nowy obiekt?  |
| Odpowiedź nr 12<br><br>Zamawiający informuje, że na modernizowanym obiekcie nie posiada żadnego monitoringu ani zdalnego sterowania.   |

**Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności  
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko**

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. – spółka wpisana do KRS prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Białymstoku XII Wydział Gospodarczy w Białymstoku  
KRS 0000442581; Kapitał zakładowy: 24 093 400,00 zł; NIP 542-020-82-99; REGON 200747945;  
Rachunek Bankowy: Bank Milenium nr 34116022020000000229730821



Pytanie nr 13

3. Jakie licencje na system monitoringu obecne posiada Zamawiający?

Odpowiedź nr 13

Obecnie Zamawiający eksploatuje system wodno-kanalizacyjny na platformie www stworzonej przez firmę Aquard Sp. z o.o., i nie posiada do niego wersji źródłowej, system sterowania oczyszczalni jest oparty na systemie WIZCON do którego nie posiada wersji źródłowej.

Pytanie nr 14

4. O ile zmiennych należy rozbudować obecnie posiadane licencje systemu monitoringu?

Odpowiedź nr 14

Zamawiający wymaga aby integralny system posiadał licencję na co najmniej 10 tys. zmiennych

Pytanie nr 15

5. Na stronie 39 OPZ jest informacja: „Zamawiający posiada dokumentację projektową, stanowiącą podstawę realizacji Robót. Przed przystąpieniem do Robót Wykonawca otrzyma od Zamawiającego 1 egzemplarz dokumentacji projektowej”, dla jakich branż jest ta dokumentacja? Czy jest tu mowa o projekcie wykonawczym dla tego zadania? Jeżeli tak, to prosimy o jej udostępnienie na stronie internetowej Zamawiającego.

Odpowiedź nr 15

Zamawiający udostępnił posiadaną dokumentację na stronie internetowej [www.zwiklapy.pl](http://www.zwiklapy.pl).

Pytanie nr 16

6. Prosimy o udostępnienie przedmiarów robót w wersji pdf i ath.

Odpowiedź nr 16

Zamawiający udzielił odpowiedzi na powyższe pytanie w odpowiedzi nr 5 z dnia 05.06.2017 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia i zamieścił na stronie internetowej.

PREZES ZARZĄDU  
*Dariusz Kruszcwski*  
Dariusz Kruszcwski